

HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK DVANAESTE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

održane 19. i 20. siječnja i 2.,3.,4.,9.,10.,11.,16.,17.,
23.,24. i 25. veljače 2005.

Zagreb, siječanj-veljača 2005.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik

dvanaeste sjednice Hrvatskoga sabora

održane 19. i 20. siječnja i 2.,3.,4.,9.,10.,11.,16.,17.,
23.,24. i 25. veljače 2005.

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 19. siječnja 2005. godine u 9,35 sati otvorio je predsjednik Vladimir Šeks.

Na početku sjednice, kojom je započelo redovito zasjedanje Hrvatskoga sabora odana je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa naša Domovino".

Hrvatski sabor je minutom šutnje odao počast palim hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama iz Domovinskog rata.

Zapisnik 11. sjednice Hrvatskoga sabora zastupnici su primili poštom.

Zastupnik Željko Pecek, iznio je primjedbe, u ime Kluba zastupnika HSS-a na zapisnik 11. sjednice, a odnose se na stranice 38, 82. i stranicu 85, gdje kod raspravljenih točaka nije naveden razlog zbog čega nije glasovano o tim točkama.

Također, je iznio primjedbu da u zapisniku nije navedena povreda u elektronskom načinu glasovanja, gdje je bilo vidljivo glasovanje zastupnika Ivana Čehoka, koji nije bio prisutan u dvorani.

Tijekom sjednice 20. siječnja 2005. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, na prijedlog zaključka Kluba zastupnika HDZ-a predložio je odgodu glasovanja o Prijedlogu zaključaka Hrvatskoga sabora o povlačenju Republike Hrvatske iz Sporazuma o suradnji na provedbi Projekta integracije naftovoda "Družba i Adria".

Zastupnik Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a zatražio je mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /72 "za", 27 "protiv", 6 "suzdržana"/ prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnik Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, također je postavio upit u svezi glasovanja o Istražnom povjerenstvu oko transkripata.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da će se o ovoj točki glasovati nakon provjere informacije da je zatraženo pokretanje sudbenog postupka.

Tijekom sjednice 2. veljače 2005. godine, zastupnici Hrvatskoga sabora minutom šutnje odali su počast preminuloj dugogodišnjoj zastupnici gospođi Snježani Bigi Friganović.

Tijekom sjednice 4. veljače 2005. godine, tijekom glasovanja zastupnik Pero Kovačević zatražio je glasovanje o Prijedlogu odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezis postupanjem s registraturnim i arhivskim gradivom /transkriptima/ iz Ureda Predsjednika Republike.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks zatražio je mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Tijekom sjednice 16. veljače 2005. godine, zastupnici Hrvatskoga sabora minutom šutnje odali su počast preminulom zastupniku gospodinu Marjanu Marčinku.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog rada, a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je 6 novih točaka i to:

- 1.PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 237;
- 2.PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 236;

3. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU PROTIV MUČENJA I DRUGIH OKRUTNIH, NELJUDSKIH ILI PONIŽAVAJUĆIH POSTUPAKA ILI KAŽNJAVANJA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 240;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU SVOJTI ŠUMSKOG DRVEĆA I GRMLJA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 238;
5. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM SADNICAMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 239;
6. OČITOVANJE RAVNATELJSTVA HRT-a NA UKAZANE PROPUSTE I NEPRAVILNOSTI UTVRĐENE U IZVJEŠĆU KOMERCIJALNE REVIZIJE O OBAVLJENOJ REVIZIJI FINANCIJSKIH IZVJEŠĆA ZA 2003. GODINU, TE PROVEDENIM MJERAMA ZA OTKLANJANJE ISTIH;

Primjedbe na primjenu hitnog postupka dali su zastupnici Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a na Prijedlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i Europskog zapovjedništva Sjedinjenih Američkih država, koje djeluje u ime Vlade Sjedinjenih Američkih Država u vezi s korištenjem zračnog prostora, poligona zračnih i pomorskih luka i objekata za obuku od strane američkih oružanih snaga u Europi, s Konačnim prijedlogom zakona, P.Z. br. 193.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske, dr.sc. Ivo Sanader, prihvatio je da se o Prijedlogu zakona o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i Europskog zapovjedništva Sjedinjenih Američkih država, koje djeluje u ime Vlade Sjedinjenih Američkih Država u vezi s korištenjem zračnog prostora, poligona zračnih i pomorskih luka i objekata za obuku od strane američkih oružanih snaga u Europi, provede rasprava u redovitom postupku.

Hrvatski sabor prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE UJEDINJENIH NARODA PROTIV KORUPCIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 235; /109 "za"/
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O OPĆIM UVJETIMA ZA RAZVOJNU SURADNJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 232; /110 "za"/
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 231; /110 "za"/

- 4.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE O FINANCIJSKOJ SURADNJI /2002. GODINA/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 230; /104 "za"/
- 5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 237; /108 "za"/
- 6.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 236; /109 "za"/
- 7.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU PROTIV MUČENJA I DRUGIH OKRUTNIH, NELJUDSKIH ILI PONIŽAVAJUĆIH POSTUPAKA ILI KAŽNJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 240; /107 "za"/
- 8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POŠTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 233; /100 "za", 8 "protiv"/
- 9.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU SVOJTI ŠUMSKOG DRVEĆA I GRMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 238; /106 "za" 1 "protiv"/
- 10.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM SADNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 239; /105 "za", 4 "protiv"/
- 11.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KURIRSKIM USLUGAMA, - Predlagatelj Odbor za pomorstvo, promet i veze, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 204; /98 "za", 10 "protiv"/
- 12.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VATROGASTVU, - Predlagatelji zastupnici Valter Drandić i Josip Vresk, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 195; /93 "za", 11 "protiv"/

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da je u skladu sa Zakonom o istražnim povjerenstvom i Poslovníkom Hrvatskoga sabora uvrstio u dnevni red Prijedlog odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi pitanja koja se tiču javnog morala u pogledu stjecanja imovine državnih dužnosnika gospodina Ive Sanadera i gospodina Miomira Žužula putem djelovanja tvrtki u vlasništvu dužnosnika i njima povezanih osoba ili po drugom osnovu, koju je predložila jedna desetina zastupnika ili 16 zastupnika. U međuvremenu su zastupnici Šime Lučin i prof.dr.sc. Zlatko Kramarić povukli svoje potpise. Sukladno članku 5. Zakona o istražnim povjerenstvima ne postoje ni zakonski, niti poslovnički uvjeti za raspravu.

Zastupnik Dragutin Lesar, u ime predlagatelja Prijedloga odluke, nezadovoljan objašnjenjem predsjednika Hrvatskoga sabora, zatražio je očitovanje Odbora za Ustav, Poslovník i politički sustav.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /86 "za", 7 "protiv",13 "suzdržana"/, prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, te se gore navedena točka skida sa dnevnog reda.

Prije prelaska na "aktualno prijedodne" zastupnici Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, zatražili su stanku.

Nakon stanke zastupnici Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, obrazložili su razloge stanke.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, obzirom na argumentirane i konstruktivne prijedloge koje su iznijeli predsjednici klubova zastupnika, zatražio je od predsjednika Vlade Republike Hrvatske, dr.sc. Ive Sanadera, da iznese stajalište Vlade Republike Hrvatske.

Na sjednici 19. siječnja 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU NACIONALNOG ODBORA, Predlagatelj:
Predsjedništvo Hrvatskoga sabora

Na sjednici 4. veljače 2005. godine, predsjednik Hrvatskoga sabora Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da je Klub zastupnika HNS-PGS-a dostavio potreban broj potpisa, čime su se stekli uvjeti za dopunu dnevnog reda točkom

PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI PITANJA KOJA SE TIČU JAVNOG MORALA U POGLEDU STJECANJA IMOVINE DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA GOSPODINA IVE SANADERA I GOSPODINA MIOMIRA ŽUŽULA PUTEM DJELOVANJA TVRTKI U VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA I NJIMA POVEZANIH OSOBA ILI PO DRUGOM OSNOVU, Predlagatelj: jedna desetina zastupnika

Na sjednici 9. veljače 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkama:

- 1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 246; /jednoglasno, 86 "za"/
- 2.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NAGRADI ZA PROMICANJE PRAVA DJETETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 245; /jednoglasno, 86 "za"/
- 3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 189;
- 4.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 226;
- 5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU SUKOBA INTERESA U OBNAŠANJU JAVNIH DUŽNOSTI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 242;/jednoglasno, 86 "za"/
- 6.PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S IZDANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA KREDITORIMA PRIVATNOG DRUŠTVA BRODOGRADILIŠTE "VIKTOR LENAC" D.D. RIJEKA.

Na sjednici 16. veljače 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O USTROJSTVU I DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 253 /85 "za", 2 "protiv"/

Na sjednici 17. veljače 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

PRIJEDLOG ZA ISKAZIVANJE POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Na sjednici 23. veljače 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA VIJEĆA ZA NADZOR SIGURNOSNIH SLUŽBI

Na sjednici 24. veljače 2005. godine, dnevni red dopunjen je točkama:

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
2. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE ZA RAD ČLANOVIMA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA KOJI NISU IZ REDA ZASTUPNIKA, Predlagatelj: Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Za 12. sjednicu utvrđen je slijedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O TEMELJNIM NAČELIMA UKLJUČIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE U ČLANSTVO EUROPSKE UNIJE - Predlagatelji klubovi zastupnika SDP-a i HSS-a;
2. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O TEMELJNIM NAČELIMA UKLJUČIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE U ČLANSTVO EUROPSKE UNIJE - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a;
3. PRIJEDLOG DEKLARACIJE HRVATSKOGA SABORA O DIJALOGU I NAČELIMA VOĐENJA PREGOVORA ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI - Predlagatelj Klub zastupnika HDZ-a;
4. ZAJEDNIČKA IZJAVA HRVATSKOGA SABORA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SURADNJI U VOĐENJU PREGOVORA ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI - Predlagatelj Klub zastupnika HDZ-a;
5. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O EUROPI - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS;
6. PRIJEDLOG DEKLARACIJE O POLAZNIM OSNOVAMA ZA PREGOVORE O ČLANSTVU HRVATSKE U EUROPSKOJ UNIJI - Predlagatelj Klub zastupnika SDSS;
7. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU NACIONALNOG ODBORA, Predlagatelj: Predsjedništvo Hrvatskoga sabora;

8. PRIJEDLOG PLANA USKLAĐIVANJA ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM EUROPSKE UNIJE ZA 2005. GODINU - DODATAK A NACIONALNOM PROGRAMU REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRIDRUŽIVANJE EUROPSKOJ UNIJI - 2005. GODINA;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O OPĆIM UVJETIMA ZA RAZVOJNU SURADNJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 232;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 231;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE O FINANCIJSKOJ SURADNJI /2002. GODINA/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 230;
12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 237;
13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZJMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 236;
14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU PROTIV MUČENJA I DRUGIH OKRUTNIH, NELJUDSKIH ILI PONIŽAVAJUĆIH POSTUPAKA ILI KAŽNJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 240;
15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE UJEDINJENIH NARODA PROTIV KORUPCIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 235;
16. PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKOG ZAPOVJEDNIŠTVA SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA, KOJE DJELUJE U IME VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA U VEZI S KORIŠTENJEM ZRAČNOG PROSTORA, POLIGONA ZRAČNIH I POMORSKIH LUKA I OBJEKATA ZA OBUKU OD STRANE AMERIČKIH ORUŽANIH SNAGA U EUROPI, prvo čitanje P.Z.br. 193;

17. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI ZAKLJUČENIH UGOVORA IZMEĐU DRŽAVNIH TIJELA I TVRTKI U VLASNIŠTVU ILI DJELOMIČNOM VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA - Predlagatelj: dvadeset pet zastupnika;
18. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S RASPISANIM MEĐUNARODNIM JAVNIM NATJEČAJEM ZA DAVANJE KONCESIJE ZA UPORABU RADIOFREKVENCIJSKOG SPEKTRA ZA OBAVLJANJE TELEKOMUNIKACIJSKIH USLUGA U SUSTAVU POKRETNE MREŽE DRUGE GENERACIJE GMS/DCS-1800 I TREĆE GENERACIJE UMTS - Predlagatelj: desetina zastupnika;
19. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U VEZI S RADNJAMA I MJERAMA KOJE PROVODI PROTUOBAVJEŠTAJNA AGENCIJA U SLUČAJEVIMA KADA MOŽE DOĆI DO NEZAKONITOG OGRANIČAVANJA LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA A POSEBICE U SLUČAJU NOVINARKE HELENE PULJIZ - Predlagatelj: četrdeset zastupnika;
- 20.a/IZVJEŠĆE O RADU NA PROVEDBI REVIZIJE PRETVORBE I PRIVATIZACIJE;
- b/IZVJEŠĆA O OBAVLJENIM REVIZIJAMA PRETVORBE I PRIVATIZACIJE; **/nije glasovano/**
21. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI PITANJA KOJA SE TIČU JAVNOG MORALA U POGLEDU STJECANJA IMOVINE DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA GOSPODINA IVE SANADERA I GOSPODINA MIOMIRA ŽUŽULA PUTEM DJELOVANJA TVRTKI U VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA I NJIMA POVEZANIH OSOBA ILI PO DRUGOM OSNOVU, Predlagatelj: jedna desetina zastupnika;
22. PRIJEDLOG STRATEGIJE RAZVITKA SLUŽBENE STATISTIKE REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2012.;
23. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2007.;
24. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.;
25. STATUT VIJEĆA ZA POŠTANSKE USLUGE - POTVRĐIVANJE;
26. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINA-e-KOLOVOZ 2003./ RUJAN 2004. GODINE;

27. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE OPOJNIH DRUGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2002. I 2003. GODINU;
28. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA IZ PODRUČJA TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2003. GODINU;
29. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FINACIJSKE AGENCIJE U 2003. GODINI;
30. GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO /HAMAG-a/ ZA 2003. GODINU;
31. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA REGULACIJU ENERGETSKIH DJELATNOSTI I ZAPAŽANJIMA KOJA SU OD ZNAČAJA ZA RAZVOJ ENERGETSKOG TRŽIŠTA I JAVNIH USLUGA DOPUNJENO DETALJNIM FINACIJSKIM IZVJEŠĆEM ZA 2003. GODINU;
32. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRABU U RAZDOBLJU OD 24. TRAVNJA 2001. DO 15. STUDENOG 2004. GODINE;
33. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE I PROMICANJA LJUDSKIH PRAVA U REPUBLICI HRVATSKOJ OD 2005. DO 2008. GODINE; **/Vlada Republike Hrvatske povukla Prijedlog/**
34. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S IZDANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA KREDITORIMA PRIVATNOG DRUŠTVA BRODOGRADILIŠTE "VIKTOR LENAC" D.D. RIJEKA;
35. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE 2005.-2006.;
36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POŠTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 233;
37. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KURIRSKIM USLUGAMA, - Predlagatelj Odbor za pomorstvo, promet i veze, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 204;
38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O USTROJSTVU I DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 253;
39. PRIJEDLOG ZA ISKAZIVANJE POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE;

- 40.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OD POŽARA, drugo čitanje P.Z.br. 85;
- 41.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA, prvo čitanje P.Z.br. 229;
- 42.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU SVOJTI ŠUMSKOG DRVEĆA I GRMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 238;
- 43.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM SADNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 239;
- 44.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DOSADAŠNJEG I IMENOVANJU NOVOG ČLANA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKO OBRAZOVANJE;
- 45.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O TELEKOMUNIKACIJAMA - Predlagatelj Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje P.Z.br. 166;
- 46.PRIJEDLOG ZAKONA O POTICANJU DOMAĆE PROIZVODNJE ZA PLASMAN U TURIZMU - Predlagatelj Klub zastupnika HSS-a, prvo čitanje P.Z.br. 169; **/nije glasovano/**
- 47.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI - Predlagatelji zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš, prvo čitanje P.Z.br. 173;
- 48.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 246;
- 49.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NAGRADI ZA PROMICANJE PRAVA DJETETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 245;
- 50.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 189;
- 51.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 226;
- 52.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS, prvo čitanje P.Z. br. 170;

53. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelji zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš, prvo čitanje P.Z. br. 171;
54. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS, prvo čitanje P.Z. br. 156;
55. DEKLARACIJA O PRAVIMA OSOBA S INVALIDITETOM- Predlagatelj Klub zastupnika SDPa;
56. PRIJEDLOG REZOLUCIJE O NAČELIMA MEĐUDRŽAVNIH PREGOVORA REPUBLIKE HRVATSKE SA REPUBLIKOM SLOVENIJOM - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a;
57. PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVOBRANITELJU ZA HRVATSKE ISELJENIKE I POVRATNIKE - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 172; **/nije glasovano/**
58. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSEDNIKA VIJEĆA ZA NADZOR SIGURNOSNIH SLUŽBI;
59. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE ZA RAD ČLANOVIMA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA KOJI NISU IZ REDA ZASTUPNIKA;
60. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI ZAKLJUČENIH UGOVORA IZMEĐU DRŽAVNIH TIJELA I TVRTKI U VLASNIŠTVU ILI DJELOMIČNOM VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA;
61. IZVJEŠĆA MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA;
62. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;
63. GLASOVANJE O TOČKAMA SA 11. SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 12. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SPRJEČAVANJU SUKOBIA INTERESA U OBNAŠANJU JAVNIH DUŽNOSTI, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 242;
2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VATROGASTVU, - Predlagatelji zastupnici Valter Drandić i Josip Vresk, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 195; **/predlagatelj povukao Zakon/**
3. PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI - Predlagateljica zastupnica Đurđa Adlešić, prvo čitanje P.Z. br. 174;
4. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VLASNIŠTVU I DRUGIM STVARNIM PRAVIMA - Predlagatelj Klub zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z. br. 178; **/predlagatelj povukao Zakon/**
5. PRIJEDLOG ZAKONA O OBEŠTEĆENJU KORISNIKA MIROVINA - Predlagatelj zastupnik Damir Kajin, prvo čitanje P.Z. br. 185;

6. PRIJEDLOG ZAKONA O TELEVIZIJI HRVATSKOG SABORA - Predlagatelj zastupnik Frano Piplović, prvo čitanje P.Z. br. 194; **/predlagatelj povukao Zakon/**
7. PRIJEDLOG ZAKONA O PROGLAŠENJU NACIONALNOG PARKA "KOPAČKI RIT" - Predlagatelji zastupnici Ivica Pančić, Mato Gavran i Josip Leko, prvo čitanje P.Z. br. 228;
- 8.a/IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 2004. GODINU;
- b/IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 2003. GODINU;
9. IZVJEŠĆE O OBAVLJENOM INSPEKCIJSKOM NADZORU U HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI;
10. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
11. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA I DUŽNOSTIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 96;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 98;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O LOKALNOJ I PODRUČNOJ /REGIONALNOJ/ SAMOUPRAVI - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 97;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA - Predlagatelj Klub zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z. br. 151;
15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA - Predlagatelj Klub zastupnika HSU, prvo čitanje P.Z. br. 162;
16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA - Predlagatelj zastupnik Željko Pavlic, prvo čitanje P.Z. br. 165;
17. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA - Predlagatelj Klub zastupnika HSS-a, prvo čitanje P.Z. br. 163.

AKTUALNO PRIJEPODNE

Zastupnik Ratko Gajica, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi otkupa privatne imovine preko APN-a, sklapanjem lažnih ugovora mimo volje vlasnika.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Frano Piplović, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi pomoći stanovnicima Slavanskog Broda, te omogućavanja bržeg i kvalitetnijeg povratka izbjeglih i prognanih iz Bosanske Posavine.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Željko Pavlic, postavio je pitanje potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi pomoći tekstilnoj i kožarskoj industriji u Hrvatskoj. Hrvatskoj.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnica Mirjana Brnadić, postavila je pitanje ministru zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi osiguranja sredstava za rad potpunih timova u županijskim centrima za prevenciju ovisnosti.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnica mr.sc. Zdenka Čuhnil, postavila je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi emitiranja emisija na HRT-u namijenjenih informiranju pripadnika nacionalnih manjina na jezicima manjina.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Milanka Opačić, postavila je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi zaustavljanja projekata koji su djelovali na smanjenje nezaposlenosti.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnik Vladimir Kurečić, postavio je pitanje ministru obrane, a u svezi uvoza povrća iz Banja Luke i Glamoča u Republici Srpskoj za potrebe HV-a.

Odgovor je dao Berislav Rončević, ministar obrane.

Zastupnik Dragutin Lesar, postavio je pitanje ministru zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi afere vezane uz različite nalaze o smrti pacijenata u Županijskoj bolnici Čakovec.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnik Tonino Picula, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi napada na prostorije SDP-a u Velikoj Gorici.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Zvonimir Puljić, postavio je pitanje ministrici zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, a u svezi zastoja gradnje POS-ovih stanova u Splitu.

Odgovor je dala Marina Matulović Dropulić, ministrica zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Zastupnica Gordana Sobol, postavila je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi smanjenja broja radnika koji rade a ne primaju plaću.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnica Ljubica Brdarić, postavila je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi pokretanja postupka poništenja natječaja za prodaju Županijske sladorane.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnik Pero Kovačević, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi osnivanja Istražnog povjerenstva o transkriptima iz Ureda Predsjednika Republike.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik mr.sc. Vladimir Šišljagić, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi sprječavanja uvoza hrane upitne kvalitete i zdravstvene ispravnosti.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnica Ruža Tomašić, postavila je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi stečaja brodogradilišta "Greben", Vela Luka.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Silvano Hrelja, postavio je pitanje ministru financija, a u svezi povrata više uplaćenih doprinosa za mirovinsko osiguranje na temelju zahtjeva u godišnjoj prijavi, te o broju korisnika prava po tom osnovu.

Odgovor je dao Ivan Šuker, ministar financija.

Zastupnik je zatražio odgovor i u pisanom obliku.

Zastupnik Nenad Stazić, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi dvostrukog glasovanja na predsjedničkim izborima, te

odgovornosti za katastrofalno stanje s biračkim popisima.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica Ivana Sućec Trakoštanec, postavila je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi isplate poticaja za 2004. godinu.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Josip Vresk, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi smanjenja ispitnih centara za polaganje vozačkog ispita.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik je zatražio odgovor i u pisanom obliku.

Zastupnik Ivan Vučić, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi obrane od poplave grada Ogulina.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Krunoslav Markovinović, postavio je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi utrošenih sredstava u poduzetničke zone za razvoj poduzetništva i gospodarstva u Republici Hrvatskoj.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnica Marija Bajt, postavila je pitanje ministrici europskih integracija, a u svezi korištenja pred-pristupnih fondova EU.

Odgovor je dala mr.sc. Kolinda Grabar-Kitarović, ministrica europskih integracija.

Zastupnik Damir Kajin, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi rušenja spomenika Josipu Brozu Titu u Kumrovcu.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Davorko Vidović, postavio je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi provedbe Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom.

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnik Antun Kapraljević, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi rada ministarstva odnosno poštivanja zakonskih rokova u pogledu donošenja nekih podzakonskih akata.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica Ingrid Antičević Marinović, postavila je pitanje državnom tajniku Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi Nacrta prijedloga zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnica Alenka Košiša Čičin Šain, postavila je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi reforme zakonodavstva - pitanje glasačkog prava tzv. dijaspore odnosno Hrvata koji žive i čine konstitutivan narod Bosne i Hercegovine.

Odgovor je dao dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnica je zatražila odgovor i u pisanom obliku.

Zastupnik Željko Pecek, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi otkupa prošlogodišnje pšenice.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Zvonimir Mršić, postavio je pitanje ministru mora, turizma, prometa i razvitka, a u svezi izgradnje brze ceste, odvojak Gredec-Križevci-Koprivnica.

Odgovor je dao Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka.

1.PRIJEDLOG REZOLUCIJE O TEMELJNIM NAČELIMA UKLJUČIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE U ČLANSTVO EUROPSKE UNIJE - Predlagatelji klubovi zastupnika SDP-a i HSS-a

Predlagatelji Rezolucije su klubovi zastupnika SDP-a i HSS-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

2.PRIJEDLOG REZOLUCIJE O TEMELJNIM NAČELIMA UKLJUČIVANJA REPUBLIKE HRVATSKE U ČLANSTVO EUROPSKE UNIJE

Predlagatelj Rezolucije je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

3.PRIJEDLOG DEKLARACIJE HRVATSKOGA SABORA O DIJALOGU I NAČELIMA VOĐENJA PREGOVORA ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI

Predlagatelj Deklaracije je Klub zastupnika HDZ-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

4.ZAJEDNIČKA IZJAVA HRVATSKOGA SABORA I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SURADNJI U VOĐENJU PREGOVORA ZA ČLANSTVO U EUROPSKOJ UNIJI

Predlagatelj dokumenta je Klub zastupnika HDZ-a.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

5.PRIJEDLOG DEKLARACIJE O EUROPI

Predlagatelj Deklaracije je Klub zastupnika HNS-PGS-a.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

6.PRIJEDLOG DEKLARACIJE O POLAZNIM OSNOVAMA ZA PREGOVORE O ČLANSTVU HRVATSKE U EUROPSKOJ UNIJI

Predlagatelj Deklaracije je Klub zastupnika SDSS.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu je proveo Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

Sukladno članku 223. st.3. Poslovnika i u dogovoru sa predstavnicima većine klubova o ovih šest točaka provedena je objedinjena

rasprava.

Prije početka rasprave o točkama, prema dogovoru, uvodna izlaganja podnjeli su, predsjednik Vlade dr.sc. Ivo Sanader o pregovaračkom procesu o načelima uključivanja Republike Hrvatske u Europsku uniju, mr.sc. Kolinda Grabar Kitarović, ministrica europskih integracija i voditeljica državnoga izaslanstva za pregovore s Europskom unijom o Izvješću o pregovaračkom procesu i Vladimir Drobnjak, glavni pregovarač Republike Hrvatske u pregovorima o pristupanju Republike Hrvatske Europskoj uniji.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Neven Mimica, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr.sc. Ivan Čehok i Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLD-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, dr.sc. Josip Sudec, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Pero Kovačević, Vice Vukov, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, prof.dr.sc. Slaven Letica, mr.sc. Alenka Košiča Čičin-Šain, dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske i Kolinda Grabar Kitarović, ministrica europskih integracija.

Radna skupina za izradu konačnih prijedloga dokumenata Hrvatskoga sabora o pregovorima s Europskom unijom predložila je Prijedlog Izjave Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske o zajedničkom djelovanju u procesu pregovora za članstvo u Europskoj uniji.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 3 "suzdržana"/, donio Izjavu Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske o zajedničkom djelovanju u procesu pregovora za članstvo u Europskoj uniji, u tekstu kako ga je predložila Radna skupina.

Radna skupina za izradu konačnih prijedloga dokumenata Hrvatskoga sabora o pregovorima s Europskom unijom predložila je tekst Prijedloga Deklaracije Hrvatskoga sabora o temeljnim načelima pregovora za punopravno članstvo Republike Hrvatske u Europskoj uniji usaglašen na osnovu prijedloga svih pet stranačkih klubova.

mr.sc. Neven Mimica, u ime Radne skupine prihvatio je amandman Kluba zastupnika HSS-a na točku 4., te na temelju usaglašenih stavova u Radnoj skupini predložio dopunu Deklaracije.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 3 "suzdržana"/ donio Deklaraciju Hrvatskoga sabora o temeljnim načelima pregovora za punopravno članstvo Republike Hrvatske u Europskoj uniji, u tekstu kako ga je predložila Radna skupina zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Hrvatski sabor je većinom glasova /105 "za", 1 "protiv"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HSS-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Ministarstvo europskih integracija obvezuje se da u roku 8

dana dostavi Hrvatskom saboru:

a/popis izuzetaka i prijelaznih razdoblja za deset država koje su postale punopravne članice Europske unije 1. svibnja 2004. godine,

b/popis svih odstupanja od pravnih stečevina Europske unije za sve države Europske unije.

2. Prije početka pregovora sa Europskom unijom Hrvatski sabor će provesti raspravu o Rezoluciji o strategijskim odrednicama pregovora Republike Hrvatske sa Europskom unijom koju će predložiti Nacionalni odbor Hrvatskoga sabora.

3. Obvezuje se Nacionalni odbor Hrvatskoga sabora da prije početka pregovora o pojedinom poglavlju utvrdi pregovaračke smjernice za vođenje pregovora u ime Republike Hrvatske.

7. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU NACIONALNOG ODBORA, Predlagatelj: Predsjedništvo Hrvatskoga sabora

Predlagatelj Odluke je Predsjedništvo Hrvatskoga sabora.

Prijedlog Odluke zastupnici su primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik mr.sc. Mato Arlović, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnici Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin-Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika LIBRE i Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, zatražili su da se odgodi glasovanje o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, predložio je stanku kako bi se dogovorio daljnji rad o ovoj točki.

Nakon stanke zastupnik mr.sc. Mato Arlović, u ime predlagatelja Odluke, izvjestio je zastupnike da je postignuti međustranački dogovor predstavnika klubova i predsjednika parlamentarnih stranaka, na način da su se pojedina pitanja i amandmani koji su podnjeli klubovi i zastupnici ugradili u prijedlog Odluke. Sukladno usaglašenom tekstu Odluke, Klub zastupnika IDS-a, Klub zastupnika HNS-PGS-a i zastupnik Željko Pecek povukli su svoje amandmane.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 3 "suzdržana"/ donio Odluku o osnivanju Nacionalnog odbora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

8. PRIJEDLOG PLANA USKLAĐIVANJA ZAKONODAVSTVA REPUBLIKE HRVATSKE S PRAVNOM STEČEVINOM EUROPSKE UNIJE ZA 2005. GODINU - DODATAK A NACIONALNOM PROGRAMU REPUBLIKE HRVATSKE ZA PRIDRUŽIVANJE EUROPSKOJ UNIJI - 2005. GODINA

Materijal je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za pravosuđe i Odbor za europske integracije i Odbor za vanjsku politiku.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja mr.sc. Kolinda Grabar Kitarović, ministrica europskih integracija, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Božidar Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Dragutin Pukleš, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Nenad Stazić, dr.sc. Antun Vujić, Željka Antunović, Ruža Tomašić, Davorko Vidović i Marija Pejčinović Burić, državna tajnica Ministarstva europskih integracija.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Davorko Vidović i Ivo Lončar.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Kluba zastupnika HSS-a na Prijedlog plana usklađivanja.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman klubova zastupnika SDP-a i HSS-a na Prijedlog plana usklađivanja. /32 "za", 67 "protiv", 6 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 3 "suzdržana"/ donio Plan usklađivanja zakonodavstva Republike Hrvatske sa pravnom stečevinom Europske unije za 2005. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 2 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Podržava se Nacionalni program Republike Hrvatske za pridruživanje Europskoj uniji 2005. godine, koji je donijela Vlada Republike Hrvatske.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je u ime Vlade Republike Hrvatske da u Nacionalnom programu u Poglavlju 3. točka 13., točka 7. ugradi tekst zaključka koji je predložio Klub zastupnika HSU-a, te taj tekst postaje sastavni dio Nacionalnog programa.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio zaključak klubova zastupnika SDP-a i HSS-a na Nacionalni

program. /31 "za", 66 "protiv"/.

9.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE KRALJEVINE ŠVEDSKE O OPĆIM UVJETIMA ZA RAZVOJNU SURADNJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 232

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /102 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Kraljevine Švedske o općim uvjetima za razvojnu suradnju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

10.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I BOSNE I HERCEGOVINE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 231

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /108 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

11.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE O FINANCIJSKOJ SURADNJI /2002. GODINA/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 230

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /109 "za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Savezne Republike Njemačke o financijskoj suradnji (2002. godina), u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

12.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE MAKEDONIJE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 237

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za europske integracije i Odbor za vanjsku politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi je sudjelovao prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /109 "za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o suradnji između Republike Hrvatske i Republike Makedonije u okviru približavanja i pristupanja Europskoj uniji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O SURADNJI IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE U OKVIRU PRIBLIŽAVANJA I PRISTUPANJA EUROPSKOJ UNIJI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 236

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod

donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za europske integracije i Odbor za vanjsku politiku.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /107 "za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o suradnji između Republike Hrvatske i Republike Bugarske u okviru približavanja i pristupanja Europskoj uniji, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

14.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU FAKULTATIVNOG PROTOKOLA UZ KONVENCIJU PROTIV MUČENJA I DRUGIH OKRUTNIH, NELJUDSKIH ILI PONIŽAVAJUĆIH POSTUPAKA ILI KAŽNJAVANJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 240

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /109 "za", 1 "protiv"/, donio Zakon o potvrđivanju Fakultativnog protokola uz Konvenciju protiv mučenja i drugih okrutnih, neljudskih ili ponižavajućih postupaka ili kažnjavanja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

15.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE UJEDINJENIH NARODA PROTIV KORUPCIJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 235

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Snježana Bagić, državna tajnica Ministarstva pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Nenad Stazić, Josip Leko, prof.dr.sc. Slaven Letica, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, Rade Ivas, Pejo Trgovčević, Dražen Bošnjaković, Željko Pavlic, Zvonimir Mršić, Milanka Opačić, Vice Vukov, Frano Piplović, Željka Antunović, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a i Snježana Bagić, državna tajnica Ministarstva pravosuđa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Krunoslav Markovinović, mr.sc. Marin Jurjević, Šime Lučin i Pero Kovačević.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članke 2.,3. i 5.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio zastupnik Antun Kapraljević na članak 3. /34 "za", 58 "protiv", 5 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 1 "suzdržan"/, donio Zakon o potvrđivanju Konvencije Ujedinjenih naroda protiv korupcije, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

16.PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O SUGLASNOSTI IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKOG ZAPOVJEDNIŠTVA SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA, KOJE DJELUJE U IME VLADE SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA U VEZI S KORIŠTENJEM ZRAČNOG PROSTORA, POLIGONA ZRAČNIH I POMORSKIH LUKA I OBJEKATA ZA OBUKU OD STRANE AMERIČKIH ORUŽANIH SNAGA U EUROPI, prvo čitanje P.Z.br. 193

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Berislav Rončević, ministar obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr.sc. Mato Arlović, Nikola Vuljanić, Tomislav Čuljak, Vlado Jelkovic, Živko Nenadić, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić i Berislav Rončević, ministar obrane.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Krunoslav Markovinović, Šime Lučin, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, Nikola Vuljanić i Vlado Jelkovic.

Hrvatski sabor je, većinom glasova, /73 "za",24 "protiv",6 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o suglasnosti između Vlade Republike Hrvatske i Europskog zapovjedništva Sjedinjenih Američkih Država, koje djeluje u ime Vlade Sjedinjenih Američkih Država u vezi s korištenjem zračnog prostora, poligona zračnih i pomorskih luka i objekata za obuku od strane američkih oružanih snaga u Europi.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju radi pripreme konačnog prijedloga zakona.

17. PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI ZAKLJUČENIH UGOVORA IZMEĐU DRŽAVNIH TIJELA I TVRTKI U VLASNIŠTVU ILI DJELOMIČNOM VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA

Sukladno članku 5. stavku 1. Zakona o istražnim povjerenstvima, predlagatelj ovoga akta je dvadeset pet zastupnika.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Emil Tomljanović, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Mirjana Brnadić, Krunoslav Markovinović, Niko Rebić, Zlatko Tomčić, Vladimir Pleško, mr.sc. Alenka Košiša Čičin-Šain, Nikola Vuljanić, Antun Kapraljević, prof.dr.sc. Slaven Letica, Radimir Čačić, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Emil Tomljanović, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: Velimir Pleša, Ivan Lončar, Niko Rebić, Antun Kapraljević, Jakša Marasović, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, Mirjana Brnadić, Radimir Čačić, Zlatko Tomčić, Željko Pecek, Krunoslav Markovinović, Franjo Arapović, Dražen Bošnjaković, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, Emil Tomljanović, Vladimir Pleško, prof.dr.sc. Slaven Letica i Nenad Stazić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržana"/ donio Odluku o Prijedlogu za osnivanje istražnog povjerenstva kao o prethodnom pitanju.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 4 "suzdržana"/, donio Odluku o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi zaključenih ugovora između državnih tijela i tvrtki u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu dužnosnika u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

18.PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S RASPISANIM MEĐUNARODNIM JAVNIM NATJEČAJEM ZA DAVANJE KONCESIJE ZA UPORABU RADIOFREKVENCIJSKOG SPEKTRA ZA OBAVLJANJE TELEKOMUNIKACIJSKIH USLUGA U SUSTAVU POKRETNE MREŽE DRUGE GENERACIJE GMS/DCS-1800 I TREĆE GENERACIJE UMTS - Predlagatelj i desetina zastupnika

Sukladno članku 5. stavku 1. Zakona o istražnim povjerenstvima, predlagatelj ovoga akta je desetina zastupnika.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Milan Meden, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Radimir Čačić, u ime predlagatelja, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLs-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nenad Stazić, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, Zdravko Sočković, Živko Nenadić, mr.sc. Mato Arlović i Milan Meden.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik dr.sc. Ivan Čehok.

Tijekom sjednice za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: Antun Kapraljević, Milan Meden, Nenad Stazić, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, prof.dr.sc. Vesna Pusić i Živko Nenadić.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** /38 "za", 63 "protiv", 3 "suzdržana"/ Prijedlog za osnivanje Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s raspisanim međunarodnim javnim natječajem za davanje koncesije za uporabu radiofrekvencijskog spektra za obavljanje telekomunikacijskih usluga u sustavu pokretne mreže Druge generacije GMS/DCS-1800 i treće generacije UMTS-a.

19.PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U VEZI S RADNAMA I MJERAMA KOJE PROVODI PROTUOBAVJEŠTAJNA AGENCIJA U SLUČAJEVIMA KADA MOŽE DOĆI DO NEZAKONITOG OGRANIČAVANJA LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA A POSEBICE U SLUČAJU NOVINARKE HELENE PULJIZ

Sukladno članku 5. stavku 1. Zakona o istražnim povjerenstvima, predlagatelj ovoga akta je četrdeset zastupnika.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Šime Lučin, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović, Nenad Stazić, Tomislav Čuljak, Frano Piplović, mr.sc. Marin Jurjević, Dorotea Pešić Bukovac, Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Pero Kovačević, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ivan Jarnjak, mr.sc. Marin Jurjević, Nenad Stazić, Dorotea Pešić Bukovac, Frano Piplović, Ingrid Antičević Marinović i Josip Đakić.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** /39 "za", 62 "protiv", 4 "suzdržana"/ Prijedlog za osnivanje Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u vezi s radnjama i mjerama koje provodi Protuobavještajna agencija u slučajevima kada može doći do nezakonitog ograničavanja ljudskih prava i sloboda, a posebice u slučaju novinarkе Helene Puljiz.

20.a/IZVJEŠĆE O RADU NA PROVEDBI REVIZIJE PRETVORBE I PRIVATIZACIJE b/IZVJEŠĆA O OBAVLJENIM REVIZIJAMA PRETVORBE I PRIVATIZACIJE

Sukladno članku 11. Zakona o državnoj reviziji i članka 10. Zakona o reviziji pretvorbe i privatizacije, Državni ured za reviziju dostavio je navedena izvješća.

Materijal i CD zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Šima Krasić, glavna državna revizorica, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Šime Prtenjača, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ratko Gajica, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ingrid Antičević Marinović, Nenad Stazić, Slavko Linić, Ruža Lelić, Zlatko Tomčić, Zvonimir Mršić, Ljubica Lalić, Pero Kovačević, Antun Peruško, Frano Piplović, prof.dr.sc. Ivo Josipović, Damir Kajin, Dragica Zgrebec, Davorko Vidović, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Dragutin Pukleš, u ime Kluba zastupnika HSU-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Velimir Pleša, Jure Bitunjac, Vlado Jelkovic, Nenad Stazić, Dragica Zgrebec, Ruža Lelić, Miroslav Korenika, Frano Matušić, Zdenka Babić Petričević, Emil Tomljanović, Niko Rebić, Zlatko Tomčić, Luka Bebić, Branimir Glavaš, Zvonimir Mršić, prim.dr. Stjepan Bačić, Krunoslav Markovinović, Ljubica Lalić, prof.dr.sc. Marko Turić, Pero Kovačević, Damir Kajin, Davorko Vidović i Frano Piplović.

Zastupnica Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a zatražili su stanku.

Nakon stanke Ljubica Lalić i Luka Bebić, obrazložili su razloge stanke.

Za ispravak netočnog navoda javili su se zastupnici Zlatko Tomčić, Ljubica Lalić, Davorko Vidović i Josip Leko.

Zastupnik prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je stanku.

Nakon stanke prof.dr.sc. Ivo Josipović obrazložio je razloge stanke.

U raspravi su sudjelovali Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Miroslav Korenika.

O ovoj točki nije provedeno glasovanje, sukladno dogovoru sa predsjednicima stranaka.

21.PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI PITANJA KOJA SE TIČU JAVNOG MORALA U POGLEDU STJECANJA IMOVINE DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA GOSPODINA IVE SANADERA I GOSPODINA MIOMIRA ŽUŽULA PUTE M DJELOVANJA TVRTKI U VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA I NJIMA POVEZANIH OSOBA ILI PO DRUGOM OSNOVU

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnim povjerenstvima, predlagatelj ovoga akta je desetina zastupnika.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Dragutin Lesar, dodato je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, Radimir Čačić, Antun Kapraljević, Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Radimir Čačić i Dragutin Lesar, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, Dragutin Lesar, Frano Matušić, Velimir Pleša, Krunoslav Markovinović, Emil Tomljanović, Zdenka Babić Petričević i Antun Kapraljević.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** /37 "za", 64 "protiv", 4 "suzdržana"/ Prijedlog odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi pitanja koja se tiču javnog morala u pogledu stjecanja imovine državnih dužnosnika gospodina Ive Sanadera i gospodina Miomira Žužula putem djelovanja tvrtki u vlasništvu dužnosnika i njima povezanih osoba ili po drugom osnovu.

22.PRIJEDLOG STRATEGIJE RAZVITKA SLUŽBENE STATISTIKE REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2012

Predlog strategije dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 25. Zakona o službenoj statistici.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

23.PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2007

Predlog Programa dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 27. Zakona o službenoj statistici.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

24.PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.

Predlog Plana dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 31. Zakona o službenoj statistici.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

O ova tri prijedloga provedena je objedinjena rasprava.

Predstavnik predlagatelja prof.dr. Jakov Gelo, ravnatelj Državnog zavoda za statistiku, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjeovali zastupnici: mr.sc. Marko Širac, u ime Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Gordana Sobol, u ime Odbora za ravnopravnost spolova, Katarina Fuček, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr.sc. Ljubo Jurčić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Božidar Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Šemso Tanković, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Danira Bilić, Davorko Vidović, Gordana Sobol, mr.sc. Alenka Košiša Čičin-Šain, Nikola Mak, prof.dr.sc. Milorad Pupovac i prof.dr.sc. Jakov Gelo, ravnatelj Državnog zavoda za statistiku.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javili su se zastupnici: Marija Lugarić, prof.dr.sc. Šemso Tanković, mr.sc. Marin Jurjević i Zvonimir Mršić.

PRIJEDLOG STRATEGIJE RAZVITKA SLUŽBENE STATISTIKE REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2012

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za ravnopravnost spolova.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /93 "za", 3 "suzdržana"/ donio Strategiju razvitka službene statistike Republike Hrvatske 2004.-2012., u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.-2007

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za ravnopravnost spolova.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /96 "za", 3 "suzdržana"/ donio Program statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2004.-2007., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

PRIJEDLOG GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA STATISTIČKIH AKTIVNOSTI REPUBLIKE HRVATSKE 2004.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /97 "za", 2 "suzdržana"/, donio Godišnji provedbeni plan statističkih aktivnosti Republike Hrvatske 2004., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

25.STATUT VIJEĆA ZA POŠTANSKE USLUGE - POTVRĐIVANJE

Statut je na potvrđivanje dostavilo Vijeće za poštanske usluge, sukladno članku 28. Zakona o pošti.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za pomorstvo, promet i veze, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Živko Nenadić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i Dražen Božnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržana"/ donio

O D L U K U

o potvrđivanju Statuta Vijeća za poštanske usluge, koji je 14. rujna 2004. donijelo Vijeće za poštanske usluge

26. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG VIJEĆA HINA-e - KOLOVOZ 2003./ RUJAN 2004. GODINE

Sukladno članku 14. Zakona o HINI, Upravno vijeće HINE dostavilo je navedeno izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za informiranje, informatizaciju i medije i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Katarina Fuček, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ingrid Antičević Marinović, Nenad Stazić, Damir Sesvečan, Frano Piplović i Mirko Bolfek, ravnatelj HINE.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 2 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima klubova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvata se Izvješće o radu Upravnog vijeća HINA-e od kolovoza 2003. do rujna 2004. godine.

27. IZVJEŠĆE O PROVEDBI NACIONALNE STRATEGIJE SUZBIJANJA ZLOUPORABE OPOJNIH DROGA U REPUBLICI HRVATSKOJ ZA 2002. I 2003. GODINU

Materijal je dostavila Vlada Republike Hrvatske koji su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof.dr.sc. Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, mr.sc. Kajo Bućan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Miljenko Dorić i mr.sc. Nikola Ivaniš, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović, Marija Lugarić, Nenad Stazić, Jagoda Martić, Mirjana Brnadić, Ivanka Roksandić, Karmela Caparin, prim.dr. Stjepan Bačić, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, Željko Pavlic, Jure Bitunjac, Frano Piplović, mr.sc. Vladimir Šišljagić, Anton Peruško, Ljubica Brdarić, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a i prof.dr.sc. Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ingrid Antičević Marinović, prof.dr.sc. Marko Turić, Frano Piplović, Ruža Lelić, Zdenka Babić Petričević, Šime Lučin, Marija Lugarić, Mirjana Brnadić, prim.dr. Stjepan Bačić, Frano Matušić i Željko Pavlic.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 1 "protiv", 5 "suzdržana"/ donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o provedbi Nacionalne strategije suzbijanja zloporabe opojnih droga u Republici Hrvatskoj za 2002. i 2003. godinu.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /76 "za", 19 "protiv", 9 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu zastupnika Frane Piplovića, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da žurno razmotri mogućnost uvođenja obaveznog predmeta u osnovne i srednje škole pod nazivom "Naše zdravlje" u kojem bi se obrađivala problematika ovisnosti o drogama, alkoholu, pušenju, te spolni odgoj.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /94 "za", 10 "protiv"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HSS-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da žurno uskladi Nacionalnu strategiju suzbijanja zloporabe opojnih droga u Republici Hrvatskoj s:

- aktualnim stanjem problematike zloporabe droga i bolesti ovisnosti o drogama u Republici Hrvatskoj,
- aktualnom Europskom praksom suzbijanja zloporabe droga,
- Europskom strategijom o drogama

te u roku od 90 dana prijedlog usklađene Strategije dostavi Hrvatskom

saboru radi donošenja.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** drugi zaključak Kluba zastupnika HSS-a /35 "za", 71 "protiv", 1 "suzdržan, treći zaključak /30 "za" 70 "protiv", 4 "suzdržana"/ i četvrti zaključak /28 "za", 71 "protiv", 5 "suzdržana"/.

28.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA IZ PODRUČJA TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 2003. GODINU

Sukladno članku 36. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja, Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dostavila je navedeno izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za europske integracije i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Olgica Spevec, predsjednica Vijeća, dodatno je obrazložila Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Pukleš, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Valter Poropat, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Vladimir Kurečić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jakša Marasović, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nikola Sopčić i Jozo Topić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javio se zastupnik prim.dr. Stjepan Bačić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /104 "za", 1 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnje izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja iz područja tržišnog natjecanja za 2003. godinu.

29.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU FINACIJSKE AGENCIJE U 2003. GODINI

Sukladno članku 21. Zakona o Financijskoj agenciji, Nadzorni odbor dostavio je navedeno izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Velimir Pleša, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nevenka Majdanić, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Zdravko Sočković, Šime Prtenjača i Ivan Šuker, ministar financija.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici Velimir Pleša, Dragica Zgrebec, Zdravko Sočković i Nevenka Majdanić.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /106 "za"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnji izvještaj o poslovanju Financijske agencije za 2003. godini.

30.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO /HAMAG-a/ ZA 2003. GODINU

Sukladno članku 15. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo dostavila je navedeno izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Zoran Barišić, predsjednik Uprave HAMAG-a, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Pleško, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Jelena Pavičić Vukičević, Jure Bitunjac, Nevenka Majdanić, Jozo Topić i Vlado Jelkovic.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Željko Pecek, Vlado Jelkovic, Vladimir Pleško i Nevenka Majdanić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /90 "za", 18 "suzdržana"/

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Godišnje izvješće o poslovanju Hrvatske agencije za malo gospodarstvo /HAMAG-a/ za 2003. godinu.

31. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA REGULACIJU ENERGETSKIH DJELATNOSTI I ZAPAŽANJIMA KOJA SU OD ZNAČAJA ZA RAZVOJ ENERGETSKOG TRŽIŠTA I JAVNIH USLUGA DOPUNJENO DETALJNIM FINANCIJSKIM IZVJEŠĆEM ZA 2003. GODINU

Sukladno zaključku Hrvatskoga sabora, Vijeće za regulaciju energetske djelatnosti dostavilo je navedeno Izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Mićo Klepo, predsjednik Vijeća, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Krešimir Čosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i dr.sc. Mićo Klepo, predsjednik Vijeća.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 6 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvata se Izvješće o radu Vijeća za regulaciju energetske djelatnosti i zapažanjima koja su od značaja za razvoj energetske tržišta i javnih usluga dopunjeno detaljnim financijskim izvješćem za 2003. godinu.

32. IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKU NAOBRAZBU U RAZDOBLJU OD 24. TRAVNJA 2001. DO 15. STUDENOG 2004. GODINE

Sukladno članku 137. Zakona o visokim učilištima i članku 13. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, Nacionalno vijeće za visoku naobrazbu dostavilo je navedeno izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

Predstavnik predlagatelja prof.dr.sc. Slobodan Uzelac, državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivanka Roksandić, u ime Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime

Kluba zastupnika HNS-PGS-a, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Zdenka Čuhnil, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marija Lugarić, Jelena Pavičić Vukičević, Ivanka Roksandić, Vice Vukov, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain i prof.dr.sc. Slobodan Uzelac, državni tajnik Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, javila se zastupnica mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /102 "za", 2 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Ć A K

Prihvaćaju se Izvješća o radu Nacionalnog vijeća za visoku naobrazbu u razdoblju u razdoblju od 24. travnja 2001. do 15. studenog 2004. godine.

33.PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE I PROMICANJA LJUDSKIH PRAVA U REPUBLICI HRVATSKOJ OD 2005. DO 2008. GODINE

Predlog nacionalnog programa dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Odbor za europske integracije i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr.sc. Furio Radin, u ime Odbora za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Dražen Bošnjaković, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Gordana Sobol, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr.sc. Zdenka Čuhnil i dr.sc. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Željko Ledinski, u ime Klub a zastupnika HSS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Ingrid Antičević Marinović, Nenad Stazić, Miroslav Korenika, dr.sc. Drago Prgomet, Šime Lučin, Milanka Opačić i Marija Lugarić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Vladimir Pleško, Ivana Sućec Trakoštanec, Emil Tomljanović, Ivo Lončar, Petar Mlinarić, prim.dr. Stjepan Bačić, Željko Pavlic, dr. sc. Drago Prgomet, mr.sc. Ivan Bagarić, Ruža Lelić, mr.sc. Marin Jurjević, prof.dr.sc. Ivo Josipović i Marija Lugarić.

Tijekom rasprave Vlada Republike Hrvatske povukla je iz procedure Nacionalni program zaštite i promicanja ljudskih prava u Republici Hrvatskoj od 2005. do 2008. godine.

34.PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S IZDANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA KREDITORIMA PRIVATNOG DRUŠTVA BRODOGRADILIŠTE "VIKTOR LENAC" D.D. RIJEKA

Predlagatelj Odluke je Istražno povjerenstvo.

Emil Tomljanović, tajnik Istražnog povjerenstva dodatno je obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nenad Stazić i Branimir Glavaš.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ivo Lončar, Nenad Stazić, prof.dr.sc. Miljenko Dorić i Branimir Glavaš.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 1 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s izdanim državnim jamstvima kreditorima privatnog društva brodogradilište "Viktor Lenac" d.d. Rijeka.

35. PRIJEDLOG NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA ZA RAZDOBLJE 2005.-2006.

Prijedlog nacionalnog programa dostavila je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, i Odbor za europske integracije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Vladimir Vranković, državni tajnik Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Pukleš, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Katarina Fuček, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Nenad Stazić, Miroslav Korenika, Ivanka Roksandić, Zvonimir Mršić, Željko Pavlic i Vladimir Vranković, državni tajnik Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Branimir Glavaš i Ruža Lelić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /98 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržana"/ donio Nacionalni program zaštite potrošača za razdoblje 2005.-2006., u tekstu kako ga je predložio predlagatelj /zajedno sa prihvaćenim amandmanima/.

36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POŠTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 233

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za europske integracije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

37.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KURIRSKIM USLUGAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 204

Predlagatelj zakona je Odbor za pomorstvo, promet i veze, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu je proveo Odbor za europske integracije, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

O ova dva prijedloga provedena je objedinjena rasprava.

Predstavnici predlagatelja Dražen Breglec, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka i Dorotea Pešić Bukovac, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Josip Đakić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nenad Stazić, Miroslav Korenika, Krunoslav Markovinović, dr.sc. Drago Prgomet, Božica Šolić, Damir Kajin, Ivo Lončar, Dražen Bošnjaković, Branimir Glavaš, Živko Nenadić, Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Miroslav Korenika u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Breglec, državni tajnik Ministarstva mora, turizma prometa i razvitka i Dorotea Pešić Bukovac, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ivo Lonačr, Đurđa Adlešić, Krunoslav Markovinović, Josip Đakić, Božica Šolić, Srećko Ferenčak, Nenad Stazić, Frano Matušić, Damir Kajin, Miroslav Korenika, Mirjana Brnadić i Dorotea Pešić Bukovac.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POŠTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 233

Hrvatski sabor je, većinom glasova /102 "za", 1 "protiv", 3 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu zaključka Kluba zastupnika HSP-a, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o pošti.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O KURIRSKIM USLUGAMA, hitni postupak, prvo i drugo
čitanje P.Z. br. 204**

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 3 "protiv", 5 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu zaključka Kluba zastupnika HSP-a, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o kurirskim uslugama.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**38.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O USTROJSTVU I
DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i
drugo čitanje, P.Z. br. 253**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nenad Stazić, Zvonimir Mršić, Marija Lugarić, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, Ingrid Antičević Marinović, Željka Antunović, Frano Piplović i dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Zdenka Babić-Petričević, Milanka Opačić i Nenad Stazić.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na člank 1., članak 6. i članak 9.st.1.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /81 "za", 23 "protiv", 2 "suzdržana"/, donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

39.PRIJEDLOG ZA ISKAZIVANJE POVJERENJA POJEDINIM ČLANOVIMA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Prijedloge za iskazivanje povjerenja, Damiru Polančecu za obavljanje dužnosti potpredsjednika Vlade, mr.sc. Kolindi Grabar Kitarović za obavljanje dužnosti ministrice vanjskih poslova i europskih integracija i doc.dr. Nevenu Ljubičiću za obavljanje dužnosti ministra zdravstva i socijalne skrbi, dostavio je predsjednik Vlade Republike Hrvatske, dr.sc. Ivo Sanader.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske dostavio je i izvješća o razrješenju prof.dr.sc. Miomira Žužula, dužnosti ministra vanjskih poslova, prof.dr.sc. Andrije Hebranga dužnosti potpredsjednika Vlade i ministra zdravstva is socijalne skrbi i mr.sc. Kolinde Grabar Kitarović dužnosti ministrice europskih integracija.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske, dr.sc. Ivo Sanadar, dodatno je obrazložio prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSL-DC-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić i dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: prof.dr.sc. Miljenko Dorić i Pero Kovačević.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /84 "za", 2 "protiv", 34 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu predsjednika Vlade Republike Hrvatske iskazao povjerenje **Damiru Polančecu** potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /84 "za", 1 "protiv", 34 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu predsjednika Vlade Republike Hrvatske iskazao povjerenje **mr.sc. Kolindi Grabar Kitarović**, ministrici vanjskih poslova i europskih integracija.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /83 "za", 2 "protiv", 35 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu predsjednika Vlade Republike Hrvatske iskazao povjerenje **doc.dr. Nevenu Ljubičiću**, ministru zdravstva i socijalne skrbi.

DAVANJE PRISEGE

Članovi Vlade Republike Hrvatske Damir Polančec, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, mr.sc. Kolinda Grabar Kitarović, ministrica vanjskih poslova i europskih integracija i doc.dr. Neven Ljubičić, ministar zdravstva i socijalne skrbi dali su prisegu.

40.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OD POŽARA, drugo čitanje P.Z.br. 85

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ivica Buconjić, državni tajnik Ministarstva unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nikola Sopčić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Miroslav Korenika, Niko Rebić, Mirjana Brnadić, Željko Nenadić, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a i Ivica Buconjić, državni tajnik Ministarstva unutarnjih poslova.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 22.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /104 "za", 1 "protiv"/ donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**41.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POTICANJU ULAGANJA,
prvo čitanje P.Z.br. 229**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za europske integracije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Pukleš, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Vlado Jelkovic, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Valter Poropat, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Miroslav Korenika, Dragica Zgrebec, Nevenka Majdenić, Jure Bitunjac, Vlado Jelkovic, Vladimir Pleško, Željko Nenadić i Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik mr.sc. Mato Arlović.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ruža Lelić, Željko Nenadić, Željko Pecek, Ljubica Lalić i Miroslav Korenika.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /91 "za", 14 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio je slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poticanju ulaganja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme konačnog prijedloga zakona.

**42.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU SVOJTI ŠUMSKOG
DRVEĆA I GRMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 238**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu i šumarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

43.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM SADNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 239

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljoprivredu i šumarstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

O ova dva prijedloga provedena je objedinjena rasprava.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr.sc. Božidar Pankretić, u ime Odbora za poljoprivredu i šumarstvo, Mato Štimac i Vladimir Kurečić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Željko Ledinski, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Željko Kurtov, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O PRIZNAVANJU SVOJTI ŠUMSKOG DRVEĆA I GRMLJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 238

Hrvatski sabor je, većinom glasova /97 "za", 3 "protiv", 4 "suzdržana"/, prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske, koji su podneseni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /93 "za", 3 "protiv", 8 "suzdržana"/ prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 2.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /91 "za", 3 "protiv", 9 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama Zakona o priznavanju svojti šumskog drveća i grmlja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM SADNICAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 239

Hrvatski sabor je, većinom glasova /90 "za", 5 "protiv", 8

"suzdržana"/, prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske, koji su podneseni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 3. /93 "za", 3 "protiv", 7 "suzdržana"/ i članak 7. /88 "za", 3 "protiv", 10 "suzdržana"/.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 3. i članke 4., 5. i 6.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 4 "protiv", 2 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumskom sjemenu i šumskim sadnicama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

44. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DOSADAŠNJEG I IMENOVANJU NOVOG ČLANA NACIONALNOG VIJEĆA ZA VISOKO OBRAZOVANJE

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 10. i 11. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Slobodan Uzelac, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Marija Lugarić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Slobodan Uzelac, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javio se zastupnik prof.dr.sc. Miljenko Dorić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /81 "za", 26 "protiv", 4 "suzdržana"/, donio Odluku o razrješenju **Mate Bučara**, dužnosti člana Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /74 "za", 25 "protiv", 9 "suzdržana"/, donio Odluku o imenovanju **doc.dr.sc. Ivana Prskala**, za člana Nacionalnog vijeća za visoko obrazovanje.

**45.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O TELEKOMUNIKACIJAMA, prvo čitanje
P.Z.br. 166**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za informiranje, informatizaciju i medije i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Josip Leko, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Valter Poropat, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i Miroslav Korenika, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /81 "za", 27 "protiv", 3 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o telekomunikacijama, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

**46.PRIJEDLOG ZAKONA O POTICANJU DOMAĆE PROIZVODNJE ZA PLASMAN U TURIZMU,
prvo čitanje P.Z.br. 169**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSS-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Ante Markov, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Željko Kurtov, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Valter Poropat, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Božidar Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Jagoda Martić, Ljubica Lalić, Ivan Kolar i Ante Markov, u ime predlagatelja.

O ovoj točki nije provedeno glasovanje, sukladno dogovoru sa predlagateljem zakona.

47.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI, prvo čitanje P.Z.br. 173

Predlagatelji zakona su zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Jozo Radoš, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Jagoda Martić, dr.sc. Drago Prgomet, Antun Peruško i Jozo Radoš, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Jozo Radoš.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Josip Đakić, dr.sc. Drago Prgomet i Antun Peruško.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /73 "za", 36 "protiv", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji su predložili zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

48.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROFESIONALNOJ

**REHABILITACIJI I ZAPOŠLJAVANJU OSOBA S INVALIDITETOM, hitni postupak,
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 246**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Vera Babić, državna tajnica Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Marko Turić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ruža Lelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Davorko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Lucija Čikeš, mr.sc. Zdenka Čuhnil, Vesna Škulić, Josip Đakić, mr.sc. Ivan Bagarić, Karmela Caparin, Marija Bajt, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Lucija Čikeš, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Vera Babić, državna tajnica Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

Tijekom rasprave za ispravak netočno navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ivanka Roksandić, Davorko Vidović, Pero Kovačević i Lucija Čikeš.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 10., članak 13., članak 18. i članak 25., Klub zastupnika HDZ-a na članak 13. i članak 27. i Klub zastupnika HSU-a na članak 17. i članak 22.st.3.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman zastupnika Dragutina Lesara na članak 5. /36 "za", 66 "protiv", 6 "suzdržana"/.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao Klub zastupnika HSU-a na članak 10.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /92 "za", 8 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

**49.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O NAGRADI ZA PROMICANJE
PRAVA DJETETA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 245**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Ivić, državni tajnik Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Danira Bilić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Božidar Pankretić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLLS-LS-DC-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović, Ruža Lelić, Karmela Caparin, Lucija Čikeš, Vesna Škulić, Ljubica Brdarić, Jelena Pavičić Vukičević i Zvonimir Mršić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Milanka Opačić, Ingrid Antičević Marinović, Zvonimir Mršić, Lucija Čikeš i Karmela Caparin.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 3 "protiv", 7 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama Zakona o nagradi za promicanje prava djeteta, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

50.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UREDU ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 189

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Odbor za pravosuđe, Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav i Odbor za europske integracije.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Vesna Škare Ožbolt, ministrica pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Florijan Boras, u ime Odbora za zakonodavstvo, Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Rade Ivas, Josip Leko i prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, javila se zastupnica Ingrid Antičević Marinović.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /80 "za", 12 "protiv", 10 "suzdržana"/ prihvatio da se raspravlja o amandmanima Vlade Republike Hrvatske koji su podneseni nakon zaključenja rasprave.

U raspravi o amandmanima Vlade Republike Hrvatske sudjelovao je zastupnik Pero Kovačević.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske br. 1. /80 "za", 10 "protiv", 13 "suzdržana"/, br. 2. /80 "za", 11 "protiv", 16 "suzdržana"/, br. 3. /85 "za", 11 "protiv", 9 "suzdržana"/, br. 4./78 "za", 15 "protiv",13 "suzdržana"/, br. 5. /80 "za",14 "protiv", 11 "suzdržana"/, br. 6. /70 "za", 17 "protiv", 11 "suzdržana"/, br. 7. /74 "za", 17 "protiv", 7 "suzdržana"/, br. 8. /73 "za", 18 "protiv", 10 "suzdržana"/, br.9. /72 "za", 17 "protiv", 10 "suzdržana"/, br. 10. /72 "za", 16 "protiv", 10 "suzdržana"/, br. 11. /78 "za", 14 "protiv", 9 "suzdržana"/ i amandman br. 12. /78 "za", 17 "protiv", 6 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /95 "za", 8 "protiv", 5 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Uredu za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

51.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA, drugo čitanje, P.Z.E. br. 226

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za europske integracije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Rade Ivas, Dražen Bošnjaković, Josip Leko i Vesna Škare Ožbolt, ministrica pravosuđa.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje je podnio Klub zastupnika HNS-PGS-a na članak 342 /29 "za", 70 "protiv", 4 "suzdržana"/ i članke 586., 587, 588 i 589. /30 "za", 70 "protiv", 6 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /90 "za", 8 "protiv", 7 "suzdržana"/, donio Zakon o obveznim odnosima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

52.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, prvo čitanje P.Z. br. 170

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HNS-PGS.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Dragutin Lesar, dodatno je

obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Marko Turić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, prim.dr. Stjepan Bačić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nenad Stazić, Jagoda Martić, prim.dr. Stjepan Bačić, Ruža Lelić, Mario Zubović, Mirjana Brnadić, mr.sc. Vladimir Šišljagić, Velimir Božikov, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi i Dragutin Lesar, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: prof.dr.sc. Marko Turić, mr.sc. Kajo Bučan, Željka Antunović, Ivana Sućec Trakoštanec, Karmela Caparin, Zvonimir Mršić i prim.dr. Stjepan Bačić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /71 "za", 28 "protiv", 4 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je predložio Klub zastupnika HNS-PGS, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

53.PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, prvo čitanje P.Z. br. 171

Predlagatelj zakona su zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Željko Pavlic, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Šime Prtenjača, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Marija Lugarić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nenad Stazić, Željko Nenadić, mr.sc. Zdenka Čuhnil, Gordana Sobol i Željko Pavlic, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Frano Piplović, Nenad Stazić, Gordana Sobol, Željko Nenadić i Mato Štimac.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /68 "za", 35 "protiv", 3 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, koji su predložili zastupnici dr.sc. Vilim Herman, Željko Pavlic i Jozo Radoš, zbog razloga navedenog u izvješću Odbora za financije i državni proračun.

54.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, prvo čitanje P.Z. br. 156

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HNS-PGS.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Dragutin Lesar, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin i Valter Poropat, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ivan Kolar, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Krunoslav Markovinović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zvonimir Mršić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nenad Stazić, Vlado Jelkovic, Vladimir Pleško, Zvonimir Mršić i Dragutin Lesar, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Marija Bajt.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ivan Lončar, prim.dr. Stjepan Bačić, Božica Šolić, Nenad Stazić, Dragutin Lesar, Vlado Jelkovic i Zvonimir Mršić.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, dao je na glasovanje usmeni zaključak Kluba zastupnika HDZ-a.

Zastupnik Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a nije prihvatio da se glasa o zaključku koji nije predložen u pisanom obliku.

Hrvatski sabor većinom glasova /34 "za", 68 "protiv", 4 "suzdržana"/ **nije prihvatio** Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave, koji je predložio Klub zastupnika HNS-PGS. tijela.

55.DEKLARACIJA O PRAVIMA OSOBA S INVALIDITETOM

Predlagatelj Deklaracije je Klub zastupnika SDP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ravnopravnost spolova i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada je dostavila mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnica Vesna Škulić, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Marko Turić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, doc.dr.sc. Nino Žganec, državni tajnik Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ruža Lelić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, Nenad Stazić, Lucija Čikeš, Ljubica Brdarić, Ivanka Roksandić i Vesna Škulić, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Lucija Čikeš, Emil Tomljanović, prof.dr.sc. Ivo Josipović, Nenad Stazić i Ivanka Roksandić.

O ovoj točki nije provedeno glasovanje zbog potrebe dodatnog usaglašavanja stajališta.

56.PRIJEDLOG REZOLUCIJE O NAČELIMA MEĐUDRŽAVNIH PREGOVORA REPUBLIKE HRVATSKE SA REPUBLIKOM SLOVENIJOM

Predlagatelj Rezolucije je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Predstavnik predlagatelja zastupnik dr.sc. Tonči Tadić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, Davorko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Frano Matušić, Dragica Zgrebec, Emil Tomljanović, Ruža Tomašić, Nikola Sopčić, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davorko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević i dr.sc. Tonči Tadić, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Pero Kovačević, Frano Matušić, Šime Lučin, Emil Tomljanović i Miroslav Korenika.

Zastupnik Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a nije prihvatio da se glasuje o Prijedlogu rezolucije, temeljem prijedloga iz rasprave, i zatražio je da se glasovanje provede na temelju pisanog zaključka.

Hrvatski sabor većinom glasova /34 "za", 68 "protiv", 4 "suzdržana"/ **nije prihvatio** Prijedlog Rezolucije o načelima međudržavnih pregovora Republike Hrvatske sa Republikom Slovenijom, koju je predložio Klub zastupnika HSP-a.

57.PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVOBRANITELJU ZA HRVATSKE ISELJENIKE I POVRATNIKE, prvo čitanje P.Z. br. 172

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za useljništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik prof.dr.sc. Slaven Letica, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnik Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a prije prelaska na raspravu zatražio je stanku.

Nakon stanke zastupnik Ante Markov, obrazložio je razloge stanke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Zdenka Babić-Petričević, u ime Odbora za useljništvo, Vice Vukov, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Pero Kovačević, mr.sc. Ivan Bagarić, Valter Poropat, Nikola Vuljanić, Zdenka Babić-Petričević, Zdenka Babić-Petričević, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Zdenka Babić-Petričević, mr.sc. Ivan Bagarić, Šime Lučin, Ingrid Antičević Marinović i Josip Leko.

O ovoj točki nije provedeno glasovanje zbog potrebe usaglašavanja stajališta sa predlagateljem i Vladom Republike Hrvatske.

58.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA VIJEĆA ZA NADZOR SIGURNOSNIH SLUŽBI

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Prijedlog odluke zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /94 "za", 1 "protiv", 7 "suzdržana"/ razrješio predsjednika Vijeća za nadzor sigurnosnih službi **dr.sc. Vlatka Cvrtila**, na osobni zahtjev.

59.PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE ZA RAD ČLANOVIMA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA KOJI NISU IZ REDA ZASTUPNIKA

Prijedlog odluke dostavio je Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Prijedlog odluke zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 1 "protiv", 3 "suzdržana"/ donio Odluku o utvrđivanju naknade za rad članovima Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa koji nisu iz reda zastupnika.

**60. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANOVA ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA
UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI ZAKLJUČENIH UGOVORA IZMEĐU
DRŽAVNIH TIJELA I TVRTKI U VLASNIŠTVU ILI DJELOMIČNOM
VLASNIŠTVU DUŽNOSNIKA**

Prijedlog Odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Prijedlog odluke zastupnici su primili na sjednici.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 1 "protiv", 4 "suzdržana"/ imenovao za predsjednika **Nenada Stazića**, za potpredsjednika **Krunoslava Markovinovića**, za tajnika **Ivana Vučića** i za članove **Emila Tomljanovića**, **Franu Piplovića**, **Jozu Radoša** i **Ljubicu Lalić** Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi zaključenih ugovora između državnih tijela i tvrtki u vlasništvu ili djelomičnom vlasništvu dužnosnika.

**61.a/IZVJEŠĆE MANDATNO-MUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU MIROVANJA
ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA prof.dr.sc. ANDRIJE HEBRANGA I
PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENICE ZASTUPNIKA KATARINE
FUČEK**

Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici.

Predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva Damir Sesvečan podnio je Izvješće.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /90 "za", 2 "protiv", 4 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio

O D L U K U

kojom se utvrđuje da je 25. veljače 2005. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata zastupnika prof.dr.sc. Andrije Hebranga i da je zamjenica zastupnika gospođa Katarina Fuček 25. veljače 2005. godine prestala obnašati zastupničku dužnost.

a/IZVJEŠĆE MANDATNO-MUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA prof.dr.sc. MIOMIRA ŽUŽULA I PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENICE ZASTUPNIKA DANIRE BILIĆ

Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici.

Predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva Damir Sesvečan podnio je Izvješće.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /85 "za", 3 "protiv", 5 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio

O D L U K U

kojom se utvrđuje da je 25. veljače 2005. godine prestalo mirovanje zastupničkog mandata zastupnika prof.dr.sc. Miomira Žužula i da je zamjenica zastupnika gospođa Danira Bilić 25. veljače 2005. godine prestala obnašati zastupničku dužnost.

62. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

a/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedlog.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 6 "suzdržana"/ donio Odluku o razrješenju dužnosti članova Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa iz reda zastupnika **Đurđe Adlešić, Marije Bajt, Antuna Kapraljewvića i Nikole Maka**, iz reda uglednih javnih djelatnika **doc.dr.sc. Davora Derenčinovića, prof.dr.sc. Milana Ramljaka i prof.dr.sc. Zdravka Tomca**, te imenovao za članove Povjerenstva iz reda zastupnika **Mariju Bajt, Josipa Leku, Peju Trgovčevića i Nikolu Maka** i iz reda uglednih javnih djelatnika **doc.dr.sc. Zlatu Đurđević, Zorislava Antuna Petrovića i prof.dr.sc. Dešu Mlikotin Tomić**.

b/PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ČLANA UPRAVNOG ODBORA NACIONALNE ZAKLADE ZA ZNANOST, VISOKO ŠKOLSTVO I TEHNOLOGIJSKI RAZVOJ REPUBLIKE HRVATSKE

Prijedlog Odluke dostavio je Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove.

Prijedlog odluke zastupnici su primili na sjednici.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Branimir Glavaš, dodatno je obrazložio prijedlog odluke.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /82 "za", 1 "protiv", 6 "suzdržana"/ imenovao za člana Upravnog odbora Nacionalne zaklade za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske **dr.sc. Alemku Marktorić**.

63.GLASOVANJE O TOČKAMA SA 11. SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

-PRIJEDLOG ZAKLJUČKA HRVATSKOGA SABORA O POVLAČENJU REPUBLIKE HRVATSKE IZ SPORAZUMA O SURADNJI NA PROVEDBI PROJEKTA INTEGRACIJE NAFTOVODA "DRUŽBA" I "ADRIA", Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a

Rasprava je provedena na 11. sjednici Hrvatskoga sabora.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /82 "za", 9 "protiv", 5 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odgada se glasovanje o Prijedlogu zaključka Hrvatskog sabora o povlačenju Republike Hrvatske iz Sporazuma o suradnji na provedbi projekta integracije naftovoda "Družba" i "Adria" predlagatelj kojega je Klub zastupnika HSP-a do završetka rada Komisije za procjenu utjecaja na okoliš za projekt "Družba" i "Adria".

**-PRIJEDLOG ODLUKE O OSNIVANJU ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE
ČINJENICA U SVEZI S POSTUPANJEM S REGISTRATURNIM I ARHIVSKIM GRADIVOM
/TRANSKRIPTIMA/ IZ UREDA PREDSJEDNIKA REPUBLIKE, Predlagatelj: jedna
desetina zastupnika**

Hrvatski sabor, većinom glasova /13 "za", 77 "protiv", 10 "suzdržana"/ **nije prihvatio** Prijedlog za osnivanje Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s postupanjem s registraturnim i arhivskim gradivom /transkriptima/ iz Ureda Predsjednika Republike, koji je sukladno članku 5. stavku 1. Zakona o istražnim povjerenstvima podnijela jedna desetina zastupnika.

Sjednica je zaključena 8. prosinca 2004. u 21.09 sati.

TAJNICA
PLENARNE SJEDNICE
HRVATSKOGA SABORA

Jadranka Blažević

PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA

Vladimir Šeks

